MpunoxeHune. PacyeT pe3epBHOro 6roka nuTaHus

HanpsixeHve nutanus, Bl 12 TokonoTtpebneHve npubopa 12B okonoTpebneHne npubopa 24|  KonuyecTso
Line LTE 10 10 1
Py6ex-20M 160 160 1
R3-MC 100 100 1
0,5 20 11
Onomn124-rR3
nn-212-64 0,045 0,045 138
4
MNP 513-10 0,05 20
OMNonM1-R3 «Bbixoa» 0,05 20 6
Cymma TokonoTpebneHus npubopoB B AEXYPHOM pexume, MA 276,71
Cymma TokonoTtpebneHms npnbopos B TPEBOXHOM pexume, MA 476,21
Tpebyemas eMKOCTb akKyMynsTopa B AeXypHOM pexume, AlY 7,3
Tpebyemasi eMKOCTb akkyMynsiTopa B TPEBOXHOM pexume, Aly 0,6

PacueTbl TOkOnoTpe6neHus o6opyaoBaHUA

3anac Ha NoTepr EMKOCTU aKKyMynaTopa C TEYEHVEM BpeMeHu npuHumMmaem 10%

PacuntbiBaem TpebyeMyo eMKOCTb akkyMymnsiTopa B AeXXYPHOM pexuMme (24 yaca), ¢ k0adhdrUMEHTOM 3anaca EMKOCTHU:

Ecymm. aexypHom pexume = 276,71 MA * 24 yaca * 1,1/ 1000 = 7,305144 Aly
PacuntbiBaem TpebyeMyo eMKOCTb akkyMymnsiTopa B TPEBOXHOM pexumme (1 4ac) , ¢ koaddurLMeHTOM 3anaca eMKOCTHU:

Ecymm. TpeBoxHOM pexume = 476,21 MA * 1 yac * 1,
EMKOCTb akkyMynaTopHol 6aTapeu npuHumaem Ecymm. AexypHOM pexume+EcyMm. TpeBOXHOM pexinme:

1/1000=0,6 A/v

Ecymm = 7,4 A/u+ 0,6 Alu =8 Aly

MakcumanbHoe HoOMWHanbHoe TokonoTpebeneHve ¢ yyetom 3anaca B 5 % He meHee : 0,51 A
PacyeTHas eMKOCTb akKyMynsiTopoB B konuyecTtse : 1 wWT., cocTaBnseT : 7,9 A4
Mo pe3ynbTaTtam pacyeTa npMHUMaeM 6ok NUTaHUst MapKow :

¢ AKBE B konnyectBe 1 WIT. eMKOCTbio 12 A/v




